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Resumen Laboral

Profesional con más de 20 años de experiencia laboral, principalmente en las áreas de Administración, Contabilidad, Finanzas y Gestión.

Ha adquirido conocimientos en la preparación y revisión de estados financieros, emisión de informes de gestión, evaluación y mejoramiento de procesos  de control interno y  presupuestario, elaboración de presupuestos,  entre otros.

Se ha desempeñado en entidades productivas y de servicio en forma  exitosa, logrando conocer el ciclo de negocio, estructura y clima organizacional de cada empresa donde le ha correspondido participar activamente. 

En el transcurso de su carrera ha logrado formar equipos eficientes de trabajo, potenciar las habilidades  de sus dirigidos y obtener un buen clima laboral en las áreas a su cargo. 

La orientación al objetivo ha marcado su desempeño profesional. El manejo de conflictos al interior de las diferentes organizaciones ha sido una constante dados los  cambios que sufren las organizaciones, participando en re-estructuraciones y planificación estratégica.

Ha participado en la estrategia financiera de al menos dos compañías, obteniendo óptimos resultados en los procesos de reorganización financiera. En ese escenario participó en negociaciones con proveedores, acreedores e instituciones financieras.

Experiencia Laboral 

Ha desempeñado labores Gerenciales en empresas como: STUEDEAMNN SA y COMERCIAL AGUSTIN LTDA. Además, ha desempeñado  labores de Jefatura en empresas como: CECINAS SAN JORGE, CECINAS WINTER, GESEX SA. HCL MAQUINARIAS  y  TURSIMO ZANGHELLINI  LTDA. 

En estas empresas desarrolló planes de negocios y  presupuestos, creó controles de gestión y presupuestarios, reportó a la Alta Gerencia informes de gestión y/o financieros, entre otros.

Implementó uso de ERP Softland por tanto maneja el uso de varios módulos.
Participo activamente en diversos grupos multidisciplinarios que desarrollaron proyectos de inversión para  empresas del área energética, minera y de innovación tecnológica. 

Experiencia Profesional
2012 a la Fecha

Socio Fundador y Operativo de Grupo Empresarial, empresa dedicada a entregar apoyo y soporte Contable, de Remuneraciones, Tributario y Financiero. 
Actualmente está trabajando de manera externa con más de 15 empresas quienes pueden respaldar el desarrollo exitoso de su trabajo así como el equipo que lo respalda.
Diciembre 2015 a Agosto 2016
Gerente de Administración y Finanzas en COMERCIAL AGUSTIN LTDA, la cual se dedica a la comercialización de productos para el estado bajo la modalidad de Convenio Marco.
A cargo de los departamentos de Cobranzas, Contabilidad, Facturación, Recursos Humanos y Finanzas.

Principales logros 

Implementó Sistema Administrativo y Control, logrando en 6 meses su uso en un 60% del potencial del Software. 

Implemento mediciones de cobranza tales como: Días Calle y Aging.
Implementación de reportes financieros diarios, semanales y mensuales.

Obtención de financiamiento para el crecimiento del negocio para lo cual efectuó una planificación estratégica a 3 años.
2009 hasta noviembre 2015

Gerente de Administración y Finanzas en STUEDEMANN SA., empresa dedicada al arriendo de impresoras y comercialización de suministros. 

A cargo de los departamentos de Contabilidad, Tesorería, Recursos Humanos, Informática, Facturación y Cobranzas, Control de Gestión y Planificación.

Principales logros 

Implementó Planificación Estratégica  

Implemento el sistema de Control de Gestión 

Implemento mediciones de cobranza tales como: Días Calle y Aging.

Implementación de reportes financieros diarios, semanales y mensuales.

Obtención permanente de financiamiento para el crecimiento del negocio
Relacionamiento con los principales proveedores del mercado tecnológico.
2008 – 2009 

Jefe de Contabilidad y Administración en COMERCIAL HCL Maquinarias Ltda., empresa dedicada a la manufactura de plantas de árido. 

A cargo de las  aéreas  de Tesorería y Sistemas de Gestión y Control Administrativo-Contable. 

2004 – 2005

Encargado de Administración y Finanzas en GESEX S.A. Empresa Exportadora de frutas con ventas de  USD M$ 20.000 al año.
A cargo de las áreas de Contabilidad,  Finanzas y Personal. 

1999 - 2004
Contador General en CECINAS WINTER S.A..  Estuvo a cargo de las empresas del grupo a nivel Contable, Tributario y de Gestión.

1997 – 1999
Jefe de Costos Productivos en CECINAS SAN JORGE S.A..  Estuvo a cargo de los informes de gestión de costos de la compañía. 

Formación  Profesional 
2017  :
Diversos cursos en Reforma de Tributaria
2006
:
Curso para certificación de consultores Softland Pyme

2002
:
Ingeniera Comercial  - Universidad de Santiago de Chile 

1995
:
Contador Auditor – Escuela de Contadores Auditores de Santiago ECAS.

1990
:
Fuerza Aérea de Chile – Escuela de Especialidades FACH

Habilidades Personales

Alta Capacidad para trabajar bajo presión

Metódico

Orientado al Objetivo

Trabajo en equipo 

Uso de herramientas computacionales
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